
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ:  Απάντηση  στην  από   24-01-2022   με   αριθμό   2662   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ. Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/25801-ζ’ από 03-02-2022 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 2249/ 12-01-2022 Ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με 
την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν 
διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση 
σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου 
παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο 
των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και 
ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Στο πλαίσιο αυτό, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις αρμόδιες 
περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για την 
αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών                  
- μεικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, 
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, 
των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας αναφορικά με τον αριθμό των ληστειών/ 
κλοπών που έχουν καταγραφεί στις περιοχές της ανατολικής Αττικής, κατά τα έτη 2019 - 
2021, καθώς και τον αντίστοιχο αριθμό εξιχνιάσεων, επισυνάπτονται σχετικοί πίνακες 
εγκληματικότητας στην εδαφική αρμοδιότητα των Υποδιευθύνσεων Ασφάλειας 
Βορειοανατολικής και Νοτιοανατολικής Αττικής, εμφαίνοντες τα εν λόγω στοιχεία. 

Κατόπιν των ανωτέρω και σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι 
Ερώτηση περιστατικό, επισημαίνεται ότι από την οικεία αστυνομική Υπηρεσία (Τμήμα 
Ασφάλειας Παλλήνης) διενεργείται προανάκριση, η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη, ενώ 
παράλληλα υπογραμμίζεται η συνεχής δραστηριοποίηση των αρμοδίων αστυνομικών 
Υπηρεσιών, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο την πρόληψη και όσο και την αποτροπή των, 
όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών στο μέλλον. 
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Τέλος, στην κατεύθυνση της ενίσχυσης και αναβάθμισης της επιχειρησιακής 
ετοιμότητας και ανταπόκρισης των αστυνομικών Υπηρεσιών της ανατολικής Αττικής, κατά το 
χρονικό διάστημα από 01-01-2021 έως 28-01-2022, χορηγήθηκαν στη Διεύθυνση Αστυνομίας 
και Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Βορειοανατολικής Αττικής και στη Διεύθυνση Αστυνομίας και 
Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Νοτιοανατολικής Αττικής, -66- και -31- οχήματα διαφόρων τύπων 
και κατηγοριών, αντίστοιχα, τα οποία κατανεμήθηκαν σύμφωνα με τις υπάρχουσες 
υπηρεσιακές ανάγκες και με γνώμονα τη βελτίωση του επιπέδου των παρεχόμενων 
υπηρεσιών προς όφελος του κοινωνικού συνόλου. 

 

 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ 
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